

Театр имени Хамза возвратился из гастрольной поездки

Узбекский академический театр драмы им. Хамза возвратился из гастрольной поездки по Узбекистану. За два месяца театр побывал в Бухаре, Коканье, Андижане, Намангане, Маргелане и Фергане. В этих городах театр дал 50 спектаклей, которые посетило более 50 тысяч зрителей. В репертуаре театра были: «Бай иля хизматчи» — Хамза Хаким Заде, «Уйганыш» — Сафарова, «Тимур» — Н. Заде, «Егор Булычев и другие» — М. Горького, «Ташкент в кольце» — Юденича и Витта.

Постановки театра имели неизменный успех у зрителя. Наибольший успех выпал на долю пьесы «Бай иля хизматчи».

Помимо постановок театр проделал большую работу по оказанию творческой помощи периферийным театрам Узбекистана. Проводились лекции, творческие беседы, просмотры спектаклей районных театров, а коллективы местных театров знакомились с постановками театра имени Хамза.

30 июня театр выехал на строительство Большого Ферганского канала. При помощи штаба по художественному обслуживанию строителей артисты соорудили специальную передвижную сцену, заготовили декорации и выехали на трассу. Строителям канала театр показывал пьесы «Бай иля хизматчи», «Уйганыш» и большую концертную программу. Коллектив театра выступал в ряде пунктов трассы — на Особом головном участке, на Андижанском и Комсомольском участках, у Зеленого моста, на Сталинском и Асакинском микрорайонах. В общей сложности театр дал на трассе 21 спектакль и 29 концертов. Кроме того, работники театра принимали участие в выпуске степных газет строителей канала, проводили беседы и лекции. На постановках и концертах театра побывало 250 тысяч зрителей.

Энтузиазм строителей Большого Ферганского канала захватил работников театра. Когда на одном из участков упали темпы земляных работ, актеры взялись за кирки и в течение целого дня работали на выемке грунта, показав неплохую выработку.

Возвратившись в Ташкент, театр начал готовиться к зимнему сезону.